

Tisztelt Högyem/Uram!

A Pons Danubii ETT tisztelettel meghívja Önt a TAPE NOVUM DANUVIUM akcióterv keretén belül megvalósuló AUTOTECH INFRA projekt (Infrastruktúra fejlesztés a Pons Danubii régió kulcsfontosságú autóipari beszállítói és technológiai vállalatai számára (NOVUM DANUVIUM)) zárórendezvényére.

A rendezvény időpontja: **2022. június 30., 09:30-14:00**

A rendezvény helyszíne: **Malom és Kacsza Bisztró és Rendezvényház, Tópart u. 19, 2890 Tata**

A rendezvény nyelve magyar.

A rendezvényen való részvétel regisztrációhoz kötött.

A TAPE Novum Danuvium akcióterv célja a térségben tevékenykedő mikro-, kis-és középvállalkozások digitális transzformációjának elősegítése, hozzásegíteni a térség vállalkozóit ahhoz, hogy a kor kihívásaival összhangban kezeljék a digitális lehetőségeket, hozzáférjenek a termelést elősegítő legmodernebb eszközökhöz, gépekhez, a fejlesztések révén pedig magasabb hozzáadott értékű munkahelyeket teremtsenek.

Az AUTOTECH INFRA projekt rövid összefoglalója:

A projekt céljával összhangban a Fogaskerékgyár Kft. egy innovációs laboratóriumot alakított ki Tatán. A laborba két nagy értékű, korszerű megmunkáló gépet telepítettek, amelyek fémipari termékek gyártására szolgálnak. Mindez a térségben működő fémipari vállalkozásoknak biztosít szakmai háttérrel elképzeléseik megvalósításához, alkatrész prototípusok gyártásához.

Az Appentum Kft. által fejlesztett virtuális valóság alapú vizualizációs alkalmazás üzleti célú találkozók, állásinterjúk és pályaaorientációs rendezvények virtuális térben történő lebonyolítását teszi lehetővé. A fejlesztés a Selye János Egyetemmel együttműködve tervezték. 2 virtuális állásbörze és 2 karrier-orientációs nap kerül megszervezésre az egyetem közreműködésével.

A WADO s.r.o. középiskolások, egyetemisták, kis-és közepes vállalkozások részére szervezett tréningekkel – online marketing és a webfejlesztés, a világhálón futó marketing-kampányok vezetése, korszerű webes felületek használata, az e-kereskedelem és a webshopok működésének alapjait ismertetve csatlakozik a projekthez.

További információ a projektről: novumdanuvium.eu